

部门口抗议韩军进行实弹射击训练。十二月二十日，韩国一些民众手举标语牌在韩国首尔国防



## 分歧严重难以弥合 安理会未能就半岛局势问题达成一致

据新华社联合国12月19日电(记者白洁 顾震球)在经过8个多小时的闭门磋商后,联合国安理会19日未能就当前日趋紧张的朝鲜半岛局势问题达成一致。

美国常驻联合国代表赖斯当天在会后对记者说,由于分歧严重,目前安理会理事国“不太可能”形成一致意见。

赖斯说,美国认为朝韩双方都应该“以一种能够推动和平与安全的方式应对当前局势”。她说,目前安理会尚未就有关问题达成一致,“就目前来看,现存的分歧不太可能得以弥合”。

俄罗斯常驻联合国代表丘尔金会后对记者说,俄罗斯18日就要求召开安理会紧急会议,这不仅因为俄罗斯对目前朝鲜半岛局势严重关注,也因为事发地点离俄罗斯领土极为接近,因此对俄罗斯的国家安全造成威胁。

丘尔金呼吁联合国秘书长任命一名特别代表前往朝韩两国,就当前半岛危机展开外交斡旋。

## 半岛局势复杂敏感 中国代表敦促朝韩双方保持冷静克制

据新华社联合国12月19日电 中国常驻联合国副代表王民19日在安理会闭门会议上说,当前朝鲜半岛局势千钧一发,高度复杂敏感,中方对此深表关切和忧虑,中方敦促朝韩双方保持冷静克制,切勿采取任何导致局势进一步升级的举动。

安理会当天就日趋紧张的朝鲜半岛局势召开紧急闭门会议。据中国常驻联合国代表团新闻官刘禹同介绍,王民在会上表示,中方向有关方面一再指出,如果朝鲜半岛发生流血冲突,首先遭殃的是半岛双方人民,酿成南北同胞相残的民族悲剧,也势必破坏地区和平稳定,殃及周边国家。

王民说,近一个时期,为防止矛盾激化,事态扩大,中方通过各个渠道坚持不懈地做了朝鲜半岛双方和有关各方的工作。戴秉国国务委员不久前先后紧急赴韩国、朝鲜访问,同两国领导人坦诚深入沟通,敦促双方保持冷静克制,开展对话接触,切勿采取任何导致局势进一步升级的举动。近日,中国外交部也召集半岛双方驻华大使,多次表明了中方的立场和主张。

# 朝称韩国试图将半岛局势拖向战争边缘,朝鲜—— 不应对“卑劣的军事挑衅”

据新华社平壤12月20日电(记者高浩荣 赵展)朝鲜人民军最高司令部20日发表新闻公报说,朝鲜当天没有对韩国进行的实弹射击训练进行反击,是因为“不值得这样做”。

朝鲜中央通讯社当天播发的这一新闻公报说,美国和韩国当天在半岛西部海域延坪岛进行的军事挑衅是一场“奸诈的阴谋”。

它试图挑起朝鲜进行军事应对,从而将朝鲜半岛局势拖向战争边缘,以挽救美国濒临破产的亚洲政策和对朝战略。同时,这也是一场“宣传性”的挑衅,试图以此拯救韩国当局面临的统治危机,挽回当局和军方的脸面。

新闻公报说,朝鲜当天没有进行反击,还因为韩国当天举行的射击训练“偷偷地变更了射击区和弹着点”,发射的也是上次

训练时的剩余炮弹。公报说,对于这样“卑劣的军事挑衅”,“不值得每次都加以对应”。公报表示,朝鲜军方此前宣布的第二、第三次对应打击今后将用于“清算美国和韩国的巢穴”。

公报说,通过此次事件,世界应该清楚谁是朝鲜半岛和平的守卫者,谁是真正的战争挑衅者。

## 朝鲜媒体呼吁全民族开展反战和平运动 粉碎好战分子挑起新战争阴谋

据新华社平壤12月20日电(记者高浩荣 赵展)朝鲜《劳动新闻》20日发表评论,呼吁全民族开展反对战争、保卫和平运动,粉碎内外好战分子挑起新战争的阴谋。

评论说,当前朝韩之间的军事对抗和

紧张状态比任何时候都严重。反对战争、保卫和平已成为消除战争危险和保卫民族命运的生死攸关的问题。

评论指责韩国当局伙同外来势力不断举行大规模联合军事演习,蓄意挑起延坪岛炮击事件,并连续举行十分危险的火炮

实弹射击训练。韩国的这些举动使朝韩关系陷入“最严重的恶化状态”。

评论呼吁全民族团结起来,超越思想、理念和政见的差异,勇敢开展反对战争、保卫和平的斗争,粉碎内外好战分子的战争阴谋。

## 美国媒体说,经美新墨西哥州州长斡旋 朝鲜同意 IAEA 核查人员返朝

新华社华盛顿12月20日电(记者易爱军 冉维)据美国有线电视新闻网(CNN)20日报道,经美国新墨西哥州州长比尔·理查森斡旋,朝鲜同意国际原子能机构(IAEA)核查人员重返朝鲜。

CNN说,朝鲜还同意就出售1.2万根核燃料棒并将其运往国外展开谈判,“这些核燃料棒足以制造大约6件至8件核武

器”。此外,朝鲜还同意考虑理查森的建议,即成立一个由美国、朝鲜和韩国三方组成的军事委员会,并在朝韩军方之间设立热线电话。

理查森同时敦促朝鲜不要针对韩国举行的实弹射击训练采取“攻击性措施”。

理查森向朝鲜外务省第一副外相金桂冠邀请于16日访问朝鲜。美国国务院

强调此次访问属于私人性质,并不代表美国政府。理查森迄今已8次访问朝鲜,与朝方关系较为密切。理查森计划20日结束访朝。

去年4月14日,朝鲜宣布退出六方会谈并恢复已去功能化的核设施,同时要求国际原子能机构在宁边核设施的核查人员撤离。



洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。